Herhaling zinsdelen (NG en WG)

Lees de zinnen en beantwoord daarna de vragen.

A	/ Peter / is / ziek./
B	/ Hij / heeft / koorts./

1 Welke zin heeft een naamwoordelijk gezegde?			…………………………..
2 Welke zin heeft een werkwoordelijk gezegde? 			…………………………..
3 Is de persoonsvorm van zin 1 een hulpwerkwoord (HWW), 
koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)? 	…………………………..
4 Is de persoonsvorm van zin 2 een hulpwerkwoord (HWW), 
koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)? 	…………………………..
5 In welke zin staat een lijdend voorwerp? 				…………………………..
6 Wat is het lijdend voorwerp? 					…………………………..


A	/ Op zondag / gaan / wij / altijd / naar de kerk.
B	/ Zondag / wordt / het / mooi weer./ 

1 Welke zin heeft een naamwoordelijk gezegde? 			…………………………..
2 Welke zin heeft een werkwoordelijk gezegde? 			…………………………..
3 Is de persoonsvorm van zin 1 een hulpwerkwoord (HWW), 
koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)? 	…………………………..
4 Is de persoonsvorm van zin 2 een hulpwerkwoord (HWW), 
koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)? 	…………………………..

A	/ Lisa / heeft / Marije / de ongestempelde postzegels / gegeven. /
B	/ Marije / is / erg blij/ met de postzegels./

1 Welke zin heeft een naamwoordelijk gezegde? 			…………………………..
2 Welke zin heeft een werkwoordelijk gezegde? 			…………………………..
3 Is de persoonsvorm van zin 1 een hulpwerkwoord (HWW), 
koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)? 	…………………………..
4 Is de persoonsvorm van zin 2 een hulpwerkwoord (HWW), 
[bookmark: _GoBack]koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)? 	…………………………..
5 In welke zin staat een lijdend voorwerp? 				…………………………..
6 Wat is het lijdend voorwerp? 					…………………………..
7 In welke zin staat een meewerkend voorwerp? 			…………………………..
8 Wat is het meewerkend voorwerp? 				…………………………..


Herhaling zinsdelen (NG en WG) - antwoorden

Lees de zinnen en beantwoord daarna de vragen.

A	/ Peter / is / ziek./
B	/ Hij / heeft / koorts./

1 Welke zin heeft een naamwoordelijk gezegde? 		Zin A
2 Welke zin heeft een werkwoordelijk gezegde?		Zin B
3 Is de persoonsvorm van zin 1 een hulpwerkwoord (HWW), koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)?				is = KWW
4 Is de persoonsvorm van zin 2 een hulpwerkwoord (HWW), koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)?				heeft = ZWW
5 In welke zin staat een lijdend voorwerp? 			Zin B
6 Wat is het lijdend voorwerp?				LV = koorts


A	/ Op zondag / gaan / wij / altijd / naar de kerk.
B	/ Zondag / wordt / het / mooi weer./ 

1 Welke zin heeft een naamwoordelijk gezegde?		Zin B
2 Welke zin heeft een werkwoordelijk gezegde?		Zin A
3 Is de persoonsvorm van zin 1 een hulpwerkwoord (HWW), koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)?				gaan = ZWW
4 Is de persoonsvorm van zin 2 een hulpwerkwoord (HWW), koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)?				wordt = KWW

A	/ Lisa / heeft / Marije / de ongestempelde postzegels / gegeven. /
B	/ Marije / is / erg blij/ met de postzegels./

1 Welke zin heeft een naamwoordelijk gezegde?		Zin B
2 Welke zin heeft een werkwoordelijk gezegde?		Zin A
3 Is de persoonsvorm van zin 1 een hulpwerkwoord (HWW), koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)?				heeft = HWW
4 Is de persoonsvorm van zin 2 een hulpwerkwoord (HWW), koppelwerkwoord (KWW) of zelfstandig werkwoord (ZWW)?				is = KWW
5 In welke zin staat een lijdend voorwerp? 			Zin A
6 Wat is het lijdend voorwerp?				LV = de ongestempelde postzegels
7 In welke zin staat een meewerkend voorwerp? 		Zin A
8 Wat is het meewerkend voorwerp?			MV = Marije



